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Lampiran 7 

PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Yogyakarta,  2016 

Kepada Yth. Responden 

Di Tempat 

Dengan Hormat 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini : 

 Nama : Widya Windasari 

 Nim : 20120320105 

 Adalah mahasiswi Program Studi Ilmu Keperawatan Fakultas Kedokteran 

dan Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Yogyakarta yang akan 

melaksanakan penelitian dengan judul “Gambaran Perilaku Seksual Pada 

Remaja”. 

Peneliti memohon dengan hormat kepada siswa/sisiwi SMA Tiga Maret 

Yogyakarta untuk bersedia menjadi responden dan mau mengisi data dan 

menjawab sejumlah pertanyaan yang sudah tersedia dengan sejujur-jujurnya untuk 

kepentingan ilmu pengetahuan. Penelitian ini tidak akan menimbulkan akibat 

apapun bagi semua responden. Kerahasiaan semua informasi yang diberikan akan 

dijaga dan hanya digunakan untuk kepentingan penelitian. Apabila Anda 

menyetujui maka saya mohon kesediaannya menandatangani persetujuan ini. 

Atas perhatian dan kesediaan Anda, saya ucapkan terima kasih. 

Peneliti 

Widya Windasari 
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Lampiran 8 

PERNYATAAN MENJADI RESPONDEN 

 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini : 

 Nomor responden : 

 Nama (inisial)  : 

Umur   :  tahun 

Jenis kelamin  : Laki-laki/perempuan (coret salah satu) 

Kelas   : 

No Hp   : 

 

 Menyatakan bersedia untuk menjadi responden pada penelitian 

yang akan dilakukan oleh Widya Windasari, Mahasiswi Program Studi Ilmu 

Keperawatan semester 8 yang berjudul “Gambaran Perilaku Seksual Pada 

Remaja”. 

Demikian surat pernyataan ini saya buat sejujur-jujurnya tanpa paksaan 

dari pihak manapun. 

 

      Yogyakarta,   2016 

        Responden 

 

 

       (   ) 
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Lampiran 9 

KUESIONER 

PETUNJUK : Bacalah masing-masing pertanyaan dan beri tanda ( √ ) pada 

kolom jawaban sesuai dengan keadaan yang pernah Anda alami. Informasi yang 

Anda berikan akan dirahasiakan dan hanya akan digunakan untuk studi ilmiah. 

No Pertanyaan Ya Tidak 

1. Apakah anda pernah punya pacar ?   

2. Apakah anda pernah bergandengan tangan dengan 

pacar/lawan jenis ? 

  

3. Apakah anda pernah berpelukan dengan pacar/lawan jenis 

? 

  

4. Ketika bersama pacar/lawan jenis apakah anda pernah 

berciuman dikening/pipi ? 

  

5. Apakah anda pernah melakukan mastrubasi/onani ?   

6. Ketika bersama lawan jenis apakah anda pernah berciuman 

bibir ? 

  

7. Ketika bersama pacar/lawan jenis apakah anda pernah 

meraba (diraba)/merangsang (dirangsang) pada bagian 

tubuh yang sensitif seperti payudara, paha dan sekitar alat 

kelamin ? 

  

8. Ketika bersama pacar/lawan jenis apakah anda pernah 

saling menggesekan alat kelamin ? 

  

9. Ketika bersama pacar/lawan jenis apakah anda pernah 

melakukan hubungan seksual ? 

  

10. Ketika bersama pacar/lawan jenis apakah anda pernah 

menyalurkan hasrat seksual menggunakan mulut dan alat 

kelamin ? 
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PETUNJUK : Untuk menjawab pertanyaan di bawah ini, berikan tanda centang    

( √ ) pada kotak yang telah disediakan sesuai dengan kondisi Anda. (Jawaban 

boleh lebih dari satu). 

Darimana anda mengetahui mengenai perilaku yang disebutkan diatas ? 

 Teman     Saudara/orangtua 

 Masyarakat sekitar   Internet 

 Dll, sebutkan (................................................................................) 
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Lampiran 10 

HASIL PENGOLAHAN DATA 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

Sex

64 60.4 60.4 60.4

42 39.6 39.6 100.0

106 100.0 100.0

Laki-laki

Perempuan

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Usia

15 14.2 14.2 14.2

37 34.9 34.9 49.1

54 50.9 50.9 100.0

106 100.0 100.0

15

16

17

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Pertanyaan1

93 87,7 87,7 87,7

13 12,3 12,3 100,0

106 100,0 100,0

Ya

Tidak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Pertanyaan2

91 85,8 85,8 85,8

15 14,2 14,2 100,0

106 100,0 100,0

Ya

Tidak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Pertanyaan3

71 67,0 67,0 67,0

35 33,0 33,0 100,0

106 100,0 100,0

Ya

Tidak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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Pertanyaan4

61 57,5 57,5 57,5

45 42,5 42,5 100,0

106 100,0 100,0

Ya

TIdak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Pertanyaan5

43 40,6 40,6 40,6

63 59,4 59,4 100,0

106 100,0 100,0

Ya

Tidak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Pertanyaan6

36 34,0 34,0 34,0

70 66,0 66,0 100,0

106 100,0 100,0

Ya

Tidak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Pertanyaan7

27 25,5 25,5 25,5

79 74,5 74,5 100,0

106 100,0 100,0

Ya

Tidak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Pertanyaan8

16 15,1 15,1 15,1

90 84,9 84,9 100,0

106 100,0 100,0

Ya

Tidak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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Pertanyaan9

13 12,3 12,3 12,3

93 87,7 87,7 100,0

106 100,0 100,0

Ya

Tidak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Pertanyaan10

14 13,2 13,2 13,2

92 86,8 86,8 100,0

106 100,0 100,0

Ya

Tidak

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Sex * Pertanyaan1 Crosstabulation

Count

53 11 64

40 2 42

93 13 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya Tidak

Pertanyaan1

Total

Sex * Pertanyaan2 Crosstabulation

Count

55 9 64

36 6 42

91 15 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya Tidak

Pertanyaan2

Total

Sex * Pertanyaan3 Crosstabulation

Count

47 17 64

24 18 42

71 35 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya Tidak

Pertanyaan3

Total



77 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sex * Pertanyaan4 Crosstabulation

Count

35 29 64

26 16 42

61 45 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya TIdak

Pertanyaan4

Total

Sex * Pertanyaan5 Crosstabulation

Count

42 22 64

1 41 42

43 63 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya Tidak

Pertanyaan5

Total

Sex * Pertanyaan6 Crosstabulation

Count

22 42 64

14 28 42

36 70 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya Tidak

Pertanyaan6

Total

Sex * Pertanyaan7 Crosstabulation

Count

22 42 64

5 37 42

27 79 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya Tidak

Pertanyaan7

Total

Sex * Pertanyaan8 Crosstabulation

Count

15 49 64

1 41 42

16 90 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya Tidak

Pertanyaan8

Total
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Kategori perilaku 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Normal 8 7.5 7.5 7.5 

Ringan 48 45.3 45.3 52.8 

Berat 50 47.2 47.2 100.0 

Total 106 100.0 100.0  

 
 

Sex * Pertanyaan9 Crosstabulation

Count

12 52 64

1 41 42

13 93 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya Tidak

Pertanyaan9

Total

Sex * Pertanyaan10 Crosstabulation

Count

13 51 64

1 41 42

14 92 106

Laki-laki

Perempuan

Sex

Total

Ya Tidak

Pertanyaan10

Total


